
Romanje voditeljic DMŽ Slovenija v Santiago de Chile 

Od 26. oktobra do 2. novembra 2023 smo štiri voditeljice Delavnic molitve in življenja, Zvonka, Branka, Ema in Anica, na 

povabilo Fundacije TOVPIL poromale v južnoameriško državo Čile in se udeležile praznovanja 10. obletnice odhoda v 

večnost našega ustanovitelja patra Ignacia Larrañaga. 

             

Po prihodu in nastanitvi smo v petek, 27. 10. 2023, popoldne obiskale Ustanovno hišo Delavnic molitve in življenja (DMŽ - 

TOVPIL) v predelu Santiaga Pueblito Lo Barnechea, kjer je brat Ignacio živel in deloval. Ustanovno hišo nam je predstavila 

gospa Veronika. V notranji zbranosti in s preprostim veseljem v srcu smo hodile skozi prostore, v katerih je živel, ustvarjal 

in molil naš ustanovitelj. Hišo krasijo fotografije iz življenja patra Ignacia in njegove družine. Ogledale smo si delovno sobo, 

dnevno sobo s knjigami brata Ignacia v raznih jezikih in sobo za počitek. Po ogledu hiše smo se zadržale tudi v kapeli, v 

kateri je brat Ignacio obhajal bogoslužja in meditiral. Kapelo krasi slika svetega Frančiška. Prav v tem prostoru je ekipa 

TOVPIL posnela krajši intervju z voditeljico Zvonko. Med intervjujem smo bile prisotne tudi ostale udeleženke in s 

hvaležnostjo v srcu spremljale Zvonkino pričevanje v imenu vseh slovenskih voditeljev. Ker je prihajalo vse več voditeljev 

z željo po ogledu hiše, smo po ogledu okolice in srečanju z ostalimi voditelji hišo zapustile v veliki hvaležnosti. 

          

             

Naslednji dan, v soboto, 28. 10. 2023, je v pokopališki kapeli Perugue del Recuerdo de Americo Vespucio potekala molitev 

in refleksija ob 10. obletnici smrti patra Ignacia. Kljub jezikovni barieri je bilo milostno biti tam, med številnimi voditelji iz 

različnih držav, v veliki hvaležnosti za življenje in delo našega ustanovitelja. Prisluhnili smo nagovoru mednarodne 

koordinatorke Lorene in daljši refleksiji gospe Sarite, dolgoletne sodelavke brata Ignacia. Med srečanjem smo vsi prisotni 

voditelji podpisali zaobljubo, da bomo sledili njegovi duhovnosti in s svojim življenjem nadaljevali poslanstvo DMŽ. Po 

zaključeni slovesnosti smo v sprevodu poromali na Ignacijev grob. Sprevod se je vil mimo čudovitih nasadov vrtnic, dreves 

in grmovnic. Vsak voditelj je želel postati na grobu in se našega brata Ignacia na kratko spomniti v molitvi. Kako prisrčna 



so bila srečanja z ostalimi voditelji. V enem duhu in veliki ljubezni smo bili kot velika družina, ki se je zbrala v spomin na 

očeta in ustanovitelja. Objemi, objemi in še enkrat objemi in fotografiranje. Ob slovesu smo sklenile, da se bomo na grob 

še vrnile in Ignacijev spomin počastile v tišini, molitvi in premišljevanju.  

             

             

       

         

       

 

 

 



              

Sledilo je srečanje z Tjašo Šuštar, našim angelom varuhom, Slovenko, ki živi in dela v Santiagu. To ni bilo prvo srečanje, saj 

smo se preko Zooma s Tjašo srečale dvakrat že pred odhodom. Pomagala nam je s številnimi nasveti pred prihodom v 

Santiago in nam bila na razpolago za naša vprašanja, pomisleke, med romanjem pa preko telefona tudi ves čas našega 

bivanja v Santiagu. S Tjašo smo obiskale hrib San Cristóbal (hrib Svetega Krištofa – zelena pljuča velike prestolnice) in del 

Metropolitanskega parka. Z vrha je lep razgled na celotno čilensko prestolnico, osemmilijonsko mesto Santiago. Vrh hriba 

je poleg cerkve sv. Krištofa tudi velik kip Brezmadežne Device Marije, ki blagoslavlja mesto. Ob vračanju s hriba smo si 

ogledale križev pot, ki je delo različnih sodobnih avtorjev.  

             

                

V nedeljo, 29. 10. 2023, ob 11.00 smo se udeležile spominske maše v katedrali svetega Antona Padovanskega, kjer je bila 

pred desetimi leti pogrebna sveta maša za patrom Ignacijem. Spominsko mašo je vodil tamkajšnji škof s somaševanjem 

duhovnikov. Bogoslužje je bilo zelo slovesno ob petju pesmi Delavnic molitve in življenja. Po maši je sledila predstavitev 

novoizdane knjige pisem, pesmi in molitev patra Ignacia Larrañaga, po predstavitvi pa bratsko srečanje. Ob predstavitvi 

voditeljev posameznih držav smo bile štiri romarke iz Slovenije, ki smo pripotovale iz najbolj oddaljene deleže in bile – 

poleg mednarodne ekipe in predstavnice afriške cone iz Portugalske – edine romarke iz Evrope, deležne velikega aplavza. 

Srečanje smo zaključili z bratsko-sestrskim druženjem voditeljev, ki smo bili kot velika družina, čeprav smo se prvič srečali. 

Veliko voditeljev iz različnih dežel se je želelo družiti z voditeljicami iz Slovenije. Res smo se počutile kot del velike družine, 

tako da smo kraj srečanja zapuščale med zadnjimi. In Božja previdnost je hotela, da je Zvonka srečala prijateljico Claudio 

Garcia iz Mehike, s katero sta skupaj živeli Srečanje Izkušnja Boga v Assisiju pred 27-imi leti.  

V tem času smo že dodobra spoznale podzemno železnico, ki je najhitrejši način potovanja po Santiagu. Napotile smo se 

na ogled dela mesta Las Condes, kjer je inštitut Los Dominicos, ki je bil izbran med priporočenimi kraji za preživljanje tišine 

v puščavi. Po ogledu okolice smo v prostoru ob vhodu v cerkev pred velikim razpelom zmolile rožni venec in se nato polne 

vtisov vrnile v hostel. 



                

          

          

V ponedeljek, 30. 10. 2023, smo skupaj z drugimi udeleženci obiskale Cajón del Maipo, ki se nahaja v andskem 

jugovzhodnem delu metropolitanske regije Santiago. V kanjonu je brat Ignacio pogosto preživljal svoje močne čase v 

molitvi in druženju z Gospodom v puščavi. Za vse nas je bila velika milost potovati po samotnih krajih, kjer je v iskanju 

Gospodovega obličja hodil nekoč tudi naš brat Ignacio. Kanjon obsega zgornje porečje reke Maipo, kjer si je reka urezala 

pot skozi ozko dolino. Dolina se konča skoraj na meji z Argentino, kjer je obdana z nekaterimi najvišjimi vrhovi v regiji, 

vključno s San Joséjem, Maipom in Marmolejo, najjužnejšo goro, ki je višja od 6000 metrov. Več gora je v svojem bistvu še 

aktivnih vulkanov; San Jose je nazadnje izbruhnil leta 1960. Dan pred našim romanjem je snežilo. Vreme v ponedeljkovem 

dopoldnevu nam je bila naklonjeno, delno jasno. Snežnega meteža nismo doživeli, visokogorsko sonce pa nas tudi ni 

ožgalo, ker pa je bilo mrzlo in vetrovno, so nam topla oblačila in obutev prišla zelo prav. Dan je bil poleg duhovnega tudi 

nepozabno doživetje naravnih lepot – veliki kaktusi, rastoči na višini 2000 m, številni slapovi, jezero na koncu doline, oltar 

v skalovju…. 

 

          



       

                   

V torek, 31. 10. 2023, smo v dopoldanskem času ponovno obiskale grob patra Ignacia v Parku del Recuerdo. Ta dan je bil 

dan velikih milosti. V miru in v veliki zbranosti smo na grobu sprva molile v tišini in kasneje na glas skupaj zmolile nekaj 

molitev iz molitvenika Srečanje. Branka je v imenu voditeljev DMŽ Slovenije na grob prinesla leseno svečko kot spomin 

vseh voditeljev DMŽ iz Slovenije. Ker je bil to še dan urejanja grobov, bi morale nekoliko pohiteti, a je gospod, ki je hotel 

pokositi travo, na našo prošnjo, naj se vrne kasneje, začutil svetost tega trenutka in dopustil, da smo dolgo ostale na grobu. 

Dan je bil zelo lep; sprehodile smo se po pokopališkem parku mimo grobov, ki jih obeležujejo le kamnite bele plošče, 

položene v tla na skrbno negovani trati. Ljudje v spomin na rajne prinašajo cvetje, vendar je bilo obiskovalcev zelo malo. 

             

             



       

       

S podzemno železnico smo se popoldne prepeljale na drugo stran mesta na pobočje Andov, v Los Dominicos, kjer smo v 

parku inštituta preživele našo puščavo. Biti na tem svetem kraju ob Božji besedi in molitvi je bil poseben dar in milost. Po 

puščavi smo se udeležile svete maše v cerkvi. Maša je bila, kljub bornemu obisku, zelo slovesna in s čudovitimi pesmimi 

pravi koncert za dušo. 

                

V sredo, na praznik vseh svetih, 1. 11. 2023, smo v osemmilijonskem mestu iskale cerkev, da bi se udeležile maše ob 10. 

uri. Po več poskusih nam je uspelo najti odprto cerkev svete Ane, kjer smo z maloštevilnimi verniki pri sveti maši slavile 

Boga in počastile spomin Njegovih svetih. Spoznale smo, da se lahko veselimo, ker so v Sloveniji cerkve ob velikih praznikih, 

hvala bogu, še vedno polne.  

Popoldne smo si ogledale center Santiaga, Plaza de Armas. Pridružila sta se nam Tjaša in njen mož, ki je zgodovinar. Razložil 

nam je zgodovino nastanka države, njene značilnosti in znamenitosti, ki smo si jih tudi ogledale: katedralo, občino, 

spomenik Pedra de Valdivia, ki je leta 1541 ustanovil Santiago. Pot nas je nato vodila na hrib Santa Lucija, ki je le 

sedemdeset metrov dvignjen nad okolico. Gre za ostanek petnajst milijonov let starega vulkana. Na njem je ogromen park, 

ki ga krasijo okrašena pročelja, stopnišča in fontane. Po vrnitvi s hriba smo si sredi hladnega dne privoščili sladoled iz vrtnic 

v slaščičarni Emporio laa rosa. Sledilo je slovo od naših dragih novih prijateljev, Tjaše in Rodolfa. 



             

             

             

V četrtek, 2. 11. 2023, se je naše bivanje v hostlu Providencia B&B, ki je bil naš začasni dom, zaključilo. Hvaležne za 

gostoljubnost in skrb gostitelja smo se poslovile in se odpravile na pot. Na letališču smo se tri romarke poslovile od Eme, 

ki je imela kasnejši let, in polne vtisov, hvaležnosti in radosti, odletele proti domu.  

Preveva nas velika hvaležnost za vse doživeto, za nas romarke, ki smo živele izkustvo sestrinstva med seboj, za bratstvo in 

sestrinstvo med voditelji svetovne družine Delavnic molitve in življenja, ki smo se udeležili 10. obletnice smrti Ignacia 

Larrañaga, za Tjašo in njenega moža, za vse, ki so nam na poti romanja kakorkoli pomagali. Hvaležne, da so nas angeli 

varuhi varovali na naši poti v daljno deželo. Hvaležne smo tudi za vse vas, ki ste nas z molitvijo in poslanimi spodbudami 

podpirali na tej poti. Na vas kličemo Gospodov blagoslov z vero, da nas iz večnosti spremlja in blagoslavlja tudi naš dragi 

brat Ignacio. 

 
V imenu vseh hvaležnih romark pripravili Anica in Branka 

 


